
Mayoría de estadounidenses no
confía en política de Trump para
enfrentar el coronavirus

Washington, 18 mar (RHC) El 60 % de los estadounidenses no tiene mucha o ninguna confianza en lo
que dice Trump sobre el coronavirus, de acuerdo con los resultados de un reciente sondeo.

Una nueva encuesta conjunta de National Public Radio (NPR) y Marist College, publicada este martes,
revela que el 60 por ciento de los estadounidenses dice “no tener mucha” o “nada” de confianza en las
palabras del presidente, Donald Trump, sobre el tema del coronavirus, mientras que solo un 37 por ciento
dice que confía en el mandatario.

Los resultados de la encuesta se producen después de que la Casa Blanca pasara semanas
minimizando la amenaza del coronavirus en los Estados Unidos, incluso cuando los funcionarios de salud
pública de la propia Administración emitieron alarmas sobre su riesgo para el país y advirtieron sobre sus
rápidas tasas de contagio.



Tener partes importantes del país que no creen en su presidente [que controla la respuesta del gobierno
federal], la prensa [???????que es un guardián de la información]??????????????, o ambos, podría ser
peligroso en una pandemia”, explica el informe de NPR.

Recientemente, Trump ha adoptado un tono más sombrío al hablar sobre la crisis, y este martes ha
admitido que “esta es muy mala” y advertido a los estadounidenses que “tenemos un enemigo invisible”.

 

(HispanTV)

https://www.radiohc.cu/index.php/noticias/internacionales/217056-mayoria-de-estadounidenses-no-confia-
en-politica-de-trump-para-enfrentar-el-coronavirus
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